

大郅,说好的退役呢?

八一胜四川结束7连败,王治郅登场亮相

本报记者 刘伟

新赛季开局不胜,终于让阿的江坐不住了。在19日晚客场挑战四川的比赛中,八一队打出了自己最后一张牌。新赛季基本转行做助教的王治郅,赛前被球队放进了12人大名单,并以替补身份完成了新赛季首秀。在大郅的鼓励下,八一客场110:107战胜四川,结束了开局不胜的尴尬。

成都一直是大郅很喜欢的一座城市,这里称得上是他的福地。在2000年和2008年于成都举办的CBA全明星赛上,王治郅都获得了MVP。

如今身背压力的大郅退役依旧遥遥无期,不过成都带给他的好运还在延续。

八一队本赛季开赛已经遭遇七连败,如果算上上赛季末段的14连败,球队已经创下创纪录的21连败。那支曾经战功卓著的铁军,已经逐渐沦为人人人欺的软柿子。前七场比赛里,身兼助教、球员两职的大郅,基本没有进入过球队大名单,主要是在场下指导年轻人。王治郅在接受采访时也坦言,自己已经很久没有打球了,是否出场要根据身体情况决定。

然而七轮过后,八一队

成为联赛唯一一支未尝胜绩的球队,阿的江背负着沉重的压力。在年轻人难堪大任的情况下,教练组只能求助大郅救急。整场比赛,王治郅也不辱使命,在15分钟的替补出场时间里得到12分,另外还有3个篮板4次助攻。比赛中,儒雅的阿的江还因为张博有一次没有将球送到大郅手里,愤怒地爆了粗口。

最关键时刻,王治郅又一次扛起了军旅大旗,这是八一队的幸运。然而大郅年事已高屡屡提交退役申请,却屡屡不能如愿,青黄不接的军旅还得指望他撑门面,不得不又说又很悲哀。



◀大郅又不得不扛起八一的大旗。
Osports 供图

英雄迟暮,依旧专治各种不服

湖人114:109老鹰,科比回应质疑

本报记者 刘伟

“说实话,从个人来讲,我一心希望湖人一直烂下去。”在接受某媒体采访时,“大嘴”库班不忘在湖人的伤口上撒把盐。库班的幸灾乐祸,代表了联盟一部分人对湖人处境的一种心态。在库班们看来,科比占据了湖人太多的薪资空间,球场上又过于独断,湖人骑虎难下。湖人的日子是不好过,然而迟暮的科比依旧容不得外界怀疑。在湖人同老鹰的比赛中,科比砍下28分,带领球队114:109获胜。赢得虽然惊险,不过湖人的信任危机好歹可以缓解,那些质疑科比的人暂时可以消停。

在上一场疯狂出手34次,砍下44分之后,著名“科黑”ESPN公开表示,科比之所以这样做是为了尽快超越乔丹,“联盟知情人告诉我,科比这样做,是在确保他身体健康时能在生涯总得分榜上超越乔丹,一旦他达成目标,他会重回团队篮球模式。”之前,科比生涯总得分距离乔丹仅有不到四百分的差距。

或许是为了故意恶心对手,抑或是意识到了疯狂出手的风险,科比对阵老鹰收敛了许多。在这场比赛中,科比18次出手得到28分,生涯总得分也突破了32000分。最重要的是,湖人全队本赛季第一次用团队的方式赢得了胜利。赛

后,得理不饶人的科比开始反击ESPN,“有些事情总会发生的,我不打算浪费自己的时间去让别人闭嘴。”

上一场比赛,输了球的湖人更衣室有了不同的声音,林书豪和布泽尔公开表达了对科比的不满。没想到只过了一场比赛,队友们对科比的态度来了一个180度的大转弯,林书豪更是用一老段子,向老大表达了敬意。“我现在和科比的生涯总得分应该达到32500分了,哈哈!”。事实上,林书豪生涯总得分已经

超过2600分,如此低调是为了映衬科比。这个段子背后有另外一个更老的段子。当年科比面对猛龙得到81分时,身为湖人球员的布莱恩·库克曾兴奋地说:“我和科比一起得到了83分!”林书豪的段子只为自嘲,湖人内部信任危机大大缓解已是事实。

不过美中不足的是,湖人本场比赛的含金量并不是特别高。身处东南区的老鹰是联盟出了

名的攻强守弱,防守效率位列联盟第23。另一方面,湖人的防守能否在接下来一以贯之,还很难说。北京时间11月20日,湖人将背靠背挑战火箭,缠绕在两队周围的恩怨,让本场比赛充满了看点。双方首战,科比同霍

华德公开翻脸,甚至险些动粗,林书豪也将重回丰田中心。若能啃下这样的硬骨头,科比的表现或许才更有说服力。



◀科比用行动回击质疑。新华社发

象甲联赛结束 中国重汽队成功保级

本报讯 19日,“QQ游戏·天下棋弈”2014全国象棋甲级联赛展开了最后一轮的争夺。生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队慢棋一胜一负两和与浙江队打成平手,加赛两盘快棋全部成和,最终名列第11位,成功保级。

赛前抽签结果对中国重汽队来说喜忧参半,对手浙江队中实力偏弱的小将徐崇锋被抽中在第一台执黑后行,但攻击力最强的赵鑫鑫被抽在了第四台执红先行,分别与两人对阵的李翰林和赵金成担负起了全队最重的担子。

比赛中,二台和三台的卜凤波与谢岗主要求稳,而对方两位棋手程吉俊和黄竹风也不敢冒险,两台棋很快就都战成了平手。中国重汽队小将李翰林不负重托,搅乱局势之后,利用经验的劣势,战胜了浙江小将徐崇锋。不过,赵金成与赵鑫鑫硬碰硬之下,还是失去了先机,最终被赵鑫鑫扳倒。加赛快棋,卜凤波与程吉俊、李翰林与黄竹风又战成和棋,两队最终各收获1.5分。中国重汽队以0.5分的优势压过河北金环建设队,惊险保级。

本赛季象甲比赛全部战罢,广东队获得冠军,成都队以0.5分之差获得亚军,上海获得季军。金环、杭州、广西三支队伍降组。(沈玉杰)

婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣
儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

血管瘤医院

济南

鲁医一 [2013] 第08-13-196号

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

哮喘、儿童哮喘、老慢支
慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

哮喘病医院

济南

鲁医一 [2013] 第04-10-051号

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院

济南

鲁医一 [2013] 第1212-021-3701号

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

各种顽固型、节段型、散发型
肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病

白癜风医院

济南

鲁医一 [2013] 第07-08-150号

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

鲁医一 [2013] 第01-14-005号

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnksyy.com

腰椎间盘突出症、关节炎、
股骨头坏死、强直性脊柱炎、

济南骨科医院

济南

鲁医一 [2014] 第025-031-3701

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn